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SESIÓN  SOLEMNE  CELEBRADA  POR  EL  HONORABLE CABILDO   MUNICIPAL   EL   DÍA   UNO   DE   ENERO   DEL   AÑO DOS MIL VEINTICINCO.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
 


En la Ciudad de Oaxaca de Juárez, Oaxaca, siendo las diez horas con siete minutos del día miércoles uno de enero del año dos mil veinticinco, reunidos en el declarado recinto oficial “Plaza de la Danza”, de esta Ciudad Capital, se da inicio a la Sesión Solemne de Cabildo, siendo designada la Regidora de Hacienda, y de Transparencia y Gobierno Abierto, Judith Carreño Hernández, para presidir la misma; por lo que; estando presentes las y los ciudadanos integrantes del Honorable Cabildo Municipal: Síndica Primera Municipal, Nancy Belem Mota Figueroa; Síndico Segundo Municipal, Jorge Castro Campos; Regidora de Igualdad de Género y de la Ciudad Educadora, Deyanira Altamirano Gómez; Regidor de Servicios Municipales, y de Mercados y Comercio en Vía Pública, Ismael Cruz Gaytán; Regidora de Seguridad Ciudadana y Movilidad, y de Agencias y Colonias, Claudia Tapia Nolasco; Regidor de Medio Ambiente y Cambio Climático, Jesús Joaquín Galguera Gómez; Regidora de Derechos Humanos, y de Asuntos Indígenas, Mirna López Torres; Regidor de Salud, Sanidad y Asistencia Social, Pablo Alberto Ramírez Puga Domínguez; Regidor de Protección Civil y de Zona Metropolitana, Juan Rafael Rosas Herrera. Una vez que la Secretaria Municipal, Edith Elena Rodríguez Escobar, concluye el pase de lista, enseguida dice: “Le informo señora Regidora, que “EXISTE QUÓRUM”, para instalar la presente Sesión Solemne de Cabildo.- En uso de la palabra la Regidora de Hacienda, y de Transparencia y Gobierno Abierto, Judith Carreño Hernández, encargada de presidir la Sesión, dijo: “Dado que EXISTE QUÓRUM, con fundamento en el artículo 48 de la Ley Orgánica Municipal del Estado de Oaxaca, y siendo las diez horas con nueve minutos, del día miércoles uno de enero del año dos mil veinticinco, declaro legalmente instalada la Sesión Solemne de Cabildo del Municipio de Oaxaca de Juárez, Oaxaca. Tomen asiento por favor, y Secretaria, le solicito que continúe con el desarrollo de la Sesión. Continúe señora Secretaria con el desarrollo de la Sesión”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - A continuación, la Secretaria Municipal, Edith Elena Rodríguez Escobar, dijo: “Con su permiso señora Regidora. Habiéndose declarado legalmente instalada la Sesión y una vez agotado el primer punto, se continúa con el punto SEGUNDO del orden del día, que se refiere a la LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA AL QUE SE SUJETARÁ LA SESIÓN SOLEMNE DE CABILDO DE FECHA UNO DE ENERO DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 47, fracción I, del Reglamento Interior del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Oaxaca de Juárez, presento el proyecto de orden del día de la Sesión Solemne del Honorable Cabildo del Municipio de Oaxaca de Juárez, correspondiente al día uno de enero del año dos mil veinticinco. PRIMERO: LISTA DE ASISTENCIA, DECLARATORIA DE QUÓRUM E INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN. SEGUNDO: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA AL QUE SE SUJETARÁ LA SESIÓN SOLEMNE DE CABILDO DE FECHA UNO DE ENERO DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO. TERCERO: LECTURA, EN LO CONDUCENTE, DEL RESOLUTIVO PRIMERO DEL PUNTO DE ACUERDO CON NÚMERO PM/PA/31/2024, QUE DA ORIGEN A LA SESIÓN SOLEMNE DE CABILDO DE FECHA UNO DE ENERO DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO. CUARTO: DECLARATORIA DE RECESO PARA LA RECEPCIÓN DE LAS Y LOS INTEGRANTES DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO ELECTO, Y DE LOS INVITADOS DE HONOR. QUINTO: PRESENTACIÓN DE LOS INVITADOS DE HONOR. SEXTO: HONORES A LA BANDERA. SÉPTIMO: ENTONACIÓN DEL HIMNO NACIONAL MEXICANO. OCTAVO: HONORES DE RETIRADA A LA BANDERA. NOVENO: RENDICIÓN DE PROTESTA DEL MAESTRO RAYMUNDO CHAGOYA VILLANUEVA, EN SU CARÁCTER DE PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE OAXACA DE JUÁREZ, PARA EL PERIODO DE GOBIERNO DEL UNO DE ENERO DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO AL TREINTA Y UNO DE DICIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTISIETE. DÉCIMO: TOMA DE PROTESTA POR EL MAESTRO RAYMUNDO CHAGOYA VILLANUEVA, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE OAXACA DE JUÁREZ, OAXACA, A LAS Y LOS CIUDADANOS CONCEJALES INTEGRANTES DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE OAXACA DE JUÁREZ, PARA EL PERIODO DE GOBIERNO DEL UNO DE ENERO DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO AL TREINTA Y UNO DE DICIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTISIETE. DÉCIMO PRIMERO: DECLARATORIA DE INSTALACIÓN DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE OAXACA DE JUÁREZ, OAXACA, DOS MIL VEINTICINCO – DOS MIL VEINTISIETE, A CARGO DEL MAESTRO RAYMUNDO CHAGOYA VILLANUEVA, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL. DÉCIMO SEGUNDO: MENSAJE DEL MAESTRO RAYMUNDO CHAGOYA VILLANUEVA, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE OAXACA DE JUÁREZ, OAXACA. DÉCIMO TERCERO: CONVOCATORIA A LAS Y LOS CONCEJALES INTEGRANTES DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE OAXACA DE JUÁREZ, OAXACA, PARA CELEBRAR LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO, EL DÍA UNO DE ENERO DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO, A LAS 12:00 HORAS, EN EL RECINTO OFICIAL, SALÓN DE CABILDO “PORFIRIO DÍAZ MORI”, PLANTA BAJA DEL PALACIO MUNICIPAL DE OAXACA DE JUÁREZ. DÉCIMO CUARTO: CLAUSURA DE LA SESIÓN. Continuando con su intervención, la Secretaria Municipal, Edith Elena Rodríguez Escobar, dijo: “Es cuanto señora Regidora. Está a su consideración, y de las señoras y de los señores Concejales”.- En uso de la palabra la Regidora de Hacienda, y de Transparencia y Gobierno Abierto, Judith Carreño Hernández, encargada de presidir la Sesión, dijo: “Gracias Secretaria. Someta a la aprobación de este Honorable Cabildo, el proyecto del orden del día con el que acaba de dar cuenta”.- Acto seguido, la Secretaria Municipal, Edith Elena Rodríguez Escobar, somete a la consideración del Honorable Cabildo Municipal, el proyecto de orden del día al que se sujetará la Sesión Solemne de Cabildo de esta fecha. Mismo que es aprobado por unanimidad en votación económica de las y los Concejales presentes en la sesión de Cabildo.- En uso de la palabra la Regidora de Hacienda, y de Transparencia y Gobierno Abierto, Judith Carreño Hernández, encargada de presidir la Sesión, dijo: “Gracias señora Secretaria. Continúe, por favor, con el siguiente punto del orden del día”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
La Secretaria Municipal, Edith Elena Rodríguez Escobar, enseguida dijo: “Con su permiso. El punto TERCERO del orden del día es el relativo a la: LECTURA, EN LO CONDUCENTE, DEL RESOLUTIVO PRIMERO DEL PUNTO DE ACUERDO CON NÚMERO PM/PA/31/2024, QUE DA ORIGEN A LA SESIÓN SOLEMNE DE CABILDO DE FECHA UNO DE ENERO DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO. El referido Punto de Acuerdo fue aprobado por unanimidad de votos de las y los Concejales, en Sesión Ordinaria de Cabildo de fecha diecinueve de diciembre del año dos mil veinticuatro, y viene descrito en los siguientes términos: “…Punto de Acuerdo: Primero.- Se aprueba declarar como recinto oficial al espacio público denominado “Plaza de la Danza”, para celebrar la Sesión Solemne de Cabildo el día miércoles uno de enero del año dos mil veinticinco, en la cual habrá de realizarse la instalación y toma de protesta del Honorable Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Oaxaca de Juárez, Oaxaca, para el periodo 2025-2027…”. Es cuanto señora Regidora. Señoras y señores Concejales”.- En uso de la palabra la Regidora de Hacienda Municipal, y de Transparencia y Gobierno Abierto, Judith Carreño Hernández, encargada de presidir la Sesión, dijo: “Gracias Secretaria. Continúe, por favor, con el siguiente punto del orden del día”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
Acto seguido, la Secretaria Municipal, Edith Elena Rodríguez Escobar, dijo: “Con su permiso. El desahogo del punto CUARTO del orden del día, es el relativo a la DECLARATORIA DE RECESO PARA LA RECEPCIÓN DE LAS Y LOS INTEGRANTES DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO ELECTO, Y DE LOS INVITADOS DE HONOR”.- En uso de la palabra la Regidora de Hacienda, y de Transparencia y Gobierno Abierto, Judith Carreño Hernández, encargada de presidir la Sesión, dijo: “Se ruega a las y los señores Concejales, reciban y conduzcan hasta este recinto a las y los integrantes del Honorable Ayuntamiento Electo, así como a los invitados de honor. Entretanto se decreta un receso de cinco minutos”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
Al reanudarse la Sesión, y una vez que se encuentran presentes en el presídium la y los invitados de honor, así como las y los Concejales integrantes del Honorable Ayuntamiento Municipal Electo, hace uso de la palabra el Maestro Raymundo Chagoya Villanueva, Presidente Municipal Electo, y expresa lo siguiente: “Se reanuda la Sesión”.- Inmediatamente, la Secretaria Municipal, Edith Elena Rodríguez Escobar, dijo: “Con su permiso señor Presidente. Se da cuenta con el QUINTO punto del orden del día, que corresponde a la PRESENTACIÓN DE LOS INVITADOS DE HONOR. Para dar cumplimiento a este punto me permito presentar a las personalidades que hoy nos honran con su presencia en esta Sesión Solemne de Cabildo: Nos distingue con su presencia el Licenciado José de Jesús Romero López, Secretario de Gobierno del Estado de Oaxaca, en representación del Gobernador Constitucional del Estado de Oaxaca. Contamos con la distinguida presencia del Senador Luis Alfonso silva Romo. Asimismo, nos honra con su presencia la Magistrada Berenice Ramírez Jiménez, Presidenta del Tribunal Superior de Justicia del Estado de Oaxaca, y del Consejo de la Judicatura. De igual manera, contamos con la presencia en este acto solemne, del General de Brigada Diplomado de Estado Mayor, Saúl Luna Jaimes, en representación de la 8ª Región Militar. Finalmente, nos distingue con su presencia el Teniente Coronel Oficial de Fuerza Aérea, Piloto Aviador, Carlos Alejandro Mendoza Ceballos, Comandante Interino del Escuadrón Aéreo 103, de la Base Aérea Miliar Número 15. Gracias a todas y todos por su distinguida presencia”.- En uso de la palabra el Maestro Raymundo Chagoya Villanueva, Presidente Municipal Electo, dice: “Gracias por su valiosa presencia, a todas y a todos, en esta Sesión Solemne de Cabildo. Continúe ciudadana Secretaria con el siguiente punto del orden del día”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
La Secretaria Municipal, Edith Elena Rodríguez Escobar, enseguida dijo: “Con su permiso. El punto SEXTO del orden del día corresponde a los HONORES A LA BANDERA NACIONAL. Seguido de lo anterior se continúa con el SÉPTIMO punto, que se refiere a la ENTONACIÓN DEL HIMNO NACIONAL MEXICANO. Todos los presentes se ponen de pie y entonan con respeto y fervor patrio el glorioso Himno Nacional Mexicano. En este mismo acto, se da cuenta con el punto OCTAVO del orden del día, que corresponde a los HONORES DE RETIRADA A LA BANDERA NACIONAL”.- En uso de la palabra el Maestro Raymundo Chagoya Villanueva, Presidente Municipal Electo, dice: “Ciudadana Secretaria, prosiga con el siguiente punto del orden del día”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
Acto seguido, la Secretaria Municipal, Edith Elena Rodríguez Escobar, dijo: “Se prosigue con el punto NOVENO del orden del día, que corresponde a la RENDICIÓN DE PROTESTA DEL MAESTRO RAYMUNDO CHAGOYA VILLANUEVA, EN SU CARÁCTER DE PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE OAXACA DE JUÁREZ, PARA EL PERIODO DE GOBIERNO DEL UNO DE ENERO DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO AL TREINTA Y UNO DE DICIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTISIETE”.- En uso de la palabra el Maestro Raymundo Chagoya Villanueva, Presidente Municipal Electo, dice: “YO, RAYMUNDO CHAGOYA VILLANUEVA, PROTESTO GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA PARTICULAR DEL ESTADO, LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE OAXACA, EL BANDO DE POLICÍA Y GOBIERNO DEL MUNICIPIO DE OAXACA DE JUÁREZ, LAS LEYES Y ORDENAMIENTOS QUE DE UNA Y OTRA EMANEN, Y CUMPLIR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE CON LOS DEBERES DEL CARGO DE PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE OAXACA DE JUÁREZ QUE EL MUNICIPIO ME HA CONFERIDO, Y SI NO LO HICIERE ASÍ, QUE LA NACIÓN, EL ESTADO Y EL MUNICIPIO DE OAXACA DE JUÁREZ, ME LO DEMANDEN”. Una vez que se ha rendido la protesta de Ley correspondiente, acto seguido, hace uso de la palabra el Presidente Municipal Constitucional, Raymundo Chagoya Villanueva, quien dice lo siguiente: “Señora Secretaria, antes de continuar con el siguiente punto del orden del día, le solicito pueda darle lectura al escrito de fecha uno de enero del año dos mil veinticinco, signado por el ciudadano Francisco Martínez Neri”.- Seguidamente, la Secretaria Municipal, Edith Elena Rodríguez Escobar, dijo: “Con su permiso. Doy cumplimiento a lo solicitado. Escrito de fecha uno de enero del año dos mil veinticinco, dirigido al Honorable Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Oaxaca de Juárez, Oaxaca, que de manera textual dice lo siguiente: “…Ciudadano Francisco Martínez Neri, en mi carácter de Concejal propietario electo por el principio de Representación Proporcional por el Partido MORENA, lo cual acredito con copia debidamente certificada de la Constancia de Asignación emitida por el Concejo Municipal Electoral de Oaxaca de Juárez, de fecha siete de junio del año 2024, con fundamento en los artículos 8º de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 13 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Oaxaca; 41 de la Ley Orgánica Municipal del Estado de Oaxaca; y 31 del Bando de Policía y Gobierno del Municipio de Oaxaca de Juárez, ante ustedes acudo para hacer de su conocimiento que por así convenir a mis intereses, he tomado la decisión de no asumir el cargo de Regidor propietario de Representación Proporcional para integrar el Honorable Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Oaxaca de Juárez, para el periodo de Gobierno 2025-2027, por lo que manifiesto y ratifico mi renuncia para todos los efectos legales conducentes. Por lo antes expuesto, atentamente solicito conforme a la normativa aplicable se dé cuenta con mi escrito al Honorable Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Oaxaca de Juárez. Se proceda a llamar a mi suplente, el ciudadano Antonio Álvarez Martínez, para que asuma la Regiduría correspondiente. Anexo copias debidamente certificadas de mi documentación correspondiente, y señalo el domicilio conducente para y recibir notificaciones…”. Rúbrica. En intervención la Secretaria Municipal, agrega lo siguiente: “Es cuanto señor Presidente. Está a su consideración, y de las señoras y de los señores Concejales”.- En uso de la palabra el Presidente Municipal Constitucional, Raymundo Chagoya Villanueva, dijo: “Gracias ciudadana Secretaria. Someta a la aprobación de este Honorable Cabildo, el escrito con el que acaba de dar cuenta”.- Acto seguido, la Secretaria Municipal, Edith Elena Rodríguez Escobar, somete a la aprobación del Honorable Cabildo Municipal el escrito signado por el ciudadano Francisco Martínez Neri. Aprobándose por unanimidad en votación económica de las y los Concejales presentes en la Sesión de Cabildo.- En uso de la palabra el Presidente Municipal Constitucional, Raymundo Chagoya Villanueva, dijo: “Gracias ciudadana Secretaria. Continúe con el siguiente punto del orden del día”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
A continuación, la Secretaria Municipal, Edith Elena Rodríguez Escobar, dijo: “Con su permiso. El punto DÉCIMO del orden del día corresponde a la TOMA DE PROTESTA POR EL MAESTRO RAYMUNDO CHAGOYA VILLANUEVA, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE OAXACA DE JUÁREZ, OAXACA, A LAS Y LOS CIUDADANOS CONCEJALES INTEGRANTES DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE OAXACA DE JUÁREZ, PARA EL PERIODO DE GOBIERNO DEL UNO DE ENERO DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO AL TREINTA Y UNO DE DICIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTISIETE. Por lo que, estando presentes las y los ciudadanos Concejales electos Obtulia Salgado Delgado, Síndica Primera Municipal; Ricardo Ramírez Pérez, Síndico Segundo Municipal; Regidora Juana Matilde García Vásquez; Regidor Jesús Quevedo Cortes; Regidora Surisadai Sánchez Hernández; Regidor Sergio Alejandro Carreño Méndez; Regidora Alma Itzel García Herrera; Regidor José Bernardo Mayrén García; Regidora Dulce María Lascarez Santos; Regidora Frida Yolanda Lyle García; Regidor Antonio Álvarez Martínez; Regidora Judith Carreño Hernández; Regidor Martín de Jesús Vásquez Villanueva; Regidor Héctor Pablo Ramírez Puga Leyva; y Regidora Irma Patricia Soria Franco; procede el Presidente Municipal Constitucional de Oaxaca de Juárez, Raymundo Chagoya Villanueva, a realizar la toma de protesta de Ley, en los términos siguientes: “CIUDADANAS Y CIUDADANOS CONCEJALES ELECTOS PARA EL PERIODO DE GOBIERNO DEL DÍA UNO DE ENERO DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO AL TREINTA Y UNO DE DICIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTISIETE ¿PROTESTAN GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA PARTICULAR DEL ESTADO DE OAXACA, LAS LEYES QUE DE UNA Y OTRA EMANEN, Y LOS TRATADOS INTERNACIONALES EN GENERAL, Y EN MATERIA DE DERECHOS HUMANOS DE LOS QUE EL ESTADO MEXICANO SEA PARTE; ASÍ COMO LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL PARA EL ESTADO DE OAXACA; EL BANDO DE POLICÍA Y GOBIERNO DE NUESTRO MUNICIPIO DE OAXACA DE JUÁREZ, Y LOS ORDENAMIENTOS MUNICIPALES QUE DE EL EMANEN, Y CUMPLIR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE CON LOS DEBERES DE SÍNDICOS Y REGIDORES Y REGIDORAS, RESPECTIVAMENTE, QUE EL MUNICIPIO DE OAXACA DE JUÁREZ LES HA CONFERIDO?”. Las y los Concejales contestan: “SÍ PROTESTO”. Agrega el PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL “SI NO LO HICIEREN ASÍ, QUE LA NACIÓN, EL ESTADO DE OAXACA Y EL MUNICIPIO DE OAXACA DE JUÁREZ, SE LOS DEMANDE”. Continúa con uso de la palabra el Presidente Municipal Constitucional, Raymundo Chagoya Villanueva, y dice: “Ciudadana Secretaria, le pido por favor, desahogue el siguiente punto del orden del día”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - Acto seguido, la Secretaria Municipal, Edith Elena Rodríguez Escobar, dijo: “Con su permiso. El punto DÉCIMO PRIMERO del orden del día, es el relativo a la DECLARATORIA DE INSTALACIÓN DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE OAXACA DE JUÁREZ, OAXACA, DOS MIL VEINTICINCO – DOS MIL VEINTISIETE, A CARGO DEL MAESTRO RAYMUNDO CHAGOYA VILLANUEVA, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL”.- En uso de la palabra el Presidente Municipal Constitucional, Raymundo Chagoya Villanueva, dijo: “Vecinas y vecinos. “HOY DÍA UNO DE ENERO DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO, DECLARO SOLEMNEMENTE INSTALADO EL HONORABLE AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE OAXACA DE JUÁREZ, OAXACA, QUE FUNCIONARÁ DESDE ESTA FECHA HASTA EL TREINTA Y UNO DE DICIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTISIETE”. Seguidamente, el Presidente Municipal Constitucional, Raymundo Chagoya Villanueva, hace uso de la palabra y agrega: “Ciudadana Secretaria, le pido por favor, prosiga con el siguiente punto de la orden del día”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - Enseguida, la Secretaria Municipal, Edith Elena Rodríguez Escobar, dijo: “Con su permiso. Al punto DÉCIMO SEGUNDO del orden del día, le corresponde al MENSAJE DEL MAESTRO RAYMUNDO CHAGOYA VILLANUEVA, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE OAXACA DE JUÁREZ, OAXACA. El referido mensaje se anexa como apéndice a la presente acta de Sesión Solemne de Cabildo de esta fecha.- Acto continuo hace uso de la palabra el Presidente Municipal Constitucional, Raymundo Chagoya Villanueva, quien dice lo siguiente: “Ciudadana Secretaria. Le pido por favor continúe con el siguiente punto del orden del día”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  La Secretaria Municipal, Edith Elena Rodríguez Escobar, enseguida dijo: “Con su permiso. Esta Secretaría Municipal informa que al punto DÉCIMO TERCERO del orden del día, le corresponde la CONVOCATORIA A LAS Y LOS CONCEJALES INTEGRANTES DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE OAXACA DE JUÁREZ, OAXACA, PARA CELEBRAR LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO, EL DÍA UNO DE ENERO DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO, A LAS 12:00 HORAS, EN EL RECINTO OFICIAL, SALÓN DE CABILDO “PORFIRIO DÍAZ MORI”, PLANTA BAJA DEL PALACIO MUNICIPAL DE OAXACA DE JUÁREZ. Por lo que, en términos del artículo 36 Bis de la Ley Orgánica Municipal del Estado de Oaxaca, se hace del conocimiento de todas y todos los Concejales del Honorable Ayuntamiento, para su asistencia”.- En uso de la palabra el Presidente Municipal Constitucional, Raymundo Chagoya Villanueva, dijo: “Gracias señora Secretaria. Dé cuenta con el siguiente punto del orden del día.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - A continuación, la Secretaria Municipal, Edith Elena Rodríguez Escobar, dijo: “Con su permiso. Habiéndose dado cuenta de todos y cada uno de los puntos del orden del día, se continúa con el punto DÉCIMO CUARTO, correspondiente a la CLAUSURA DE LA SESIÓN Solemne de Cabildo de instalación del Ayuntamiento, a cargo del Presidente Municipal Constitucional del Municipio de Oaxaca de Juárez, Maestro Raymundo Chagoya Villanueva”.- Acto seguido hace uso de la palabra el Presidente Municipal Constitucional, Raymundo Chagoya Villanueva, quien enuncia lo siguiente: “Siendo las once horas con once minutos, del día miércoles uno de enero del año dos mil veinticinco, se declara clausurada esta Sesión Solemne de Cabildo. Y les agradezco vecinas y vecinos su asistencia a esta importante Sesión.- DOY FE.- RÚBRICAS.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 







 C. RAYMUNDO CHAGOYA VILLANUEVA
PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL.

                             







	C. OBTULIA SALGADO DELGADO.
SÍNDICA PRIMERA MUNICIPAL.
	C. RICARDO RAMÍREZ PÉREZ.
SÍNDICO SEGUNDO MUNICIPAL.










	C. JUANA MATILDE GARCÍA VÁSQUEZ.
REGIDORA DE HACIENDA MUNICIPAL.
	C. JESÚS QUEVEDO CORTES.
REGIDOR DE GOBIERNO DE TERRITORIO Y NORMATIVIDAD.








	
	



	C. SURISADAI SÁNCHEZ HERNÁNDEZ.
REGIDORA DE OBRAS PÚBLICAS Y DESARROLLO URBANO.
	C. SERGIO ALEJANDRO CARREÑO MÉNDEZ.
REGIDOR DE BIENESTAR, TEQUIOS VECINALES Y SALUD.









	C. ALMA ITZEL GARCÍA HERRERA.
REGIDORA DE SEGURIDAD VECINAL Y CULTURA DE PAZ.
	C. JOSÉ BERNARDO MAYRÉN GARCÍA.
REGIDOR DE DESARROLLO SOSTENIBLE, MEDIO AMBIENTE Y GESTIÓN HÍDRICA.









	C. DULCE MARÍA LASCAREZ SANTOS.
REGIDORA DE SERVICIOS VECINALES Y TRANSPARENCIA.
	C. FRIDA YOLANDA LYLE GARCÍA.
REGIDORA DE PROSPERIDAD COMPARTIDA Y TURISMO.

	







C. ANTONIO ÁLVAREZ MARTÍNEZ.
REGIDOR DEL CENTRO HISTÓRICO Y PATRIMONIO MUNDIAL.

	          


              

              



C. JUDITH CARREÑO HERNÁNDEZ.
REGIDORA DE LAS MUJERES, CIUDAD INCLUSIVA Y DERECHOS HUMANOS.

 







	C. MARTÍN DE JESÚS VÁSQUEZ VILLANUEVA.
REGIDOR DE CULTURA Y EDUCACIÓN.
	C. HÉCTOR PABLO RAMÍREZ PUGA LEYVA.
REGIDOR DE PROTECCIÓN CIVIL.






	

	

	C. IRMA PATRICIA SORIA FRANCO.
REGIDORA DE GRUPOS PRIORITARIOS, JUVENTUD Y DEPORTES.
	
       LA SECRETARIA MUNICIPAL

	



	          
                                   

            C. EDITH ELENA RODRÍGUEZ ESCOBAR

 




Nota: La presente foja de firmas pertenece al acta de la Sesión Solemne de Cabildo del Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Oaxaca de Juárez, Oaxaca, celebrada el día Uno de Enero del año Dos Mil Veinticinco.
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